

Андрей Тенишев обсудил правоприменительную практику в ходе круглого стола

30 сентября 2015, 11:34

24 сентября 2015 года начальник управления по борьбе с картелями ФАС России Андрей Тенишев провел круглый стол «Антимонопольному регулированию России 25 лет: правоприменительная практика и тенденции развития» в Сибирском федеральном университете. Мероприятие прошло в рамках празднования 25-летия антимонопольного регулирования в России и 60-летнего юбилея Юридического института СФУ.

В работе круглого стола приняли участие представители Законодательного собрания и Администрации Красноярского края, руководители и преподаватели Сибирского федерального университета, Казанского федерального университета, Санкт-Петербургского государственного университета, сотрудники управления Федеральной антимонопольной службы по Красноярскому краю, представители бизнеса и общественных организаций, в том числе регионального отделения Всероссийской общественной организации ОПОРа России.



Участники обсудили тенденции развития антимонопольного законодательства, правоприменительную практику антимонопольных органов, проблемы квалификации действий хозяйствующих субъектов, нарушающих антимонопольное законодательство по различным составам преступлений, предусмотренным Уголовным Кодексом РФ.

«Это первый круглый стол, посвященный антимонопольному регулированию, проведенный в Сибирском федеральном университете. Надеюсь, что наше сотрудничество продолжится и такие мероприятия станут традиционными», -заявил Андрей Тенишев.

